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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

13 MAI 1997

MOTIONS

COMMISSION DES FINANCES
ET DU BUDGET

Motions déposées le 13 mai 1997 (et non le 2 décembre
1997 comme indiqué dans le document distribué précédem-
ment) en réunion publique de commission (U) en conclusion
des interpellations de:

- M. Jean-Pierre Viseur au vice-premier ministre et mi-
nistre des Finances et du Commerce extérieur sur «la situa-
tion de l'Inspection spéciale des impôts après le départ à la
retraite de l'administrateur général et les déclarations de ce-
lui-ci à la presse» (n? 1304)

- M. Hugo Olaerts au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «les interventions
dans des dossiers fiscaux» (n? 1305)

- M. Didier Reynders au vice-premier ministre et mi-
nistre des Finances et du Commerce extérieur sur «les der-
nières révélations du directeur général de l'Inspection spé-
ciale des impôts à l'occasion de sa mise à la retraite» (n? 1310)

- M. Rik Daems au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «les déclarations
de l'ancien directeur général de l'administration de l'Inspec-
tion spéciale des impôts» (n? 1311)

- M. Jef Tavernier au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «les interventions
du cabinet des Finances auprès de l'Inspection spéciale des
impôts au sujet de propositions d'amende» (n? 1312)

- M. Lucien Suykens au vice-premier ministre et minis-
tre des Finances et du Commerce extérieur sur «les interven-
tions de son cabinet dans la fixation du montant d'une
amende» (n? 1319)

- M. François Dufour au vice-premier ministre et mi-
nistre des Finances et du Commerce extérieur sur «la décla-
ration du directeur de l'Inspection spéciale des impôts con-
cernant le règlement d'amendes fiscales à l'égard de certai-
nes banques et la déclaration d'un diplomate concernant des
pratiques frauduleuses menées par des banques luxembour-
geoises au profit de résidents belges» (n? 1326)

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

13 MEI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN
EN DE BEGROTING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 13 mei 1997 (en niet op 2 december 1997 zoals vermeld
in het vroeger rondgedeelde stuk) tot besluit van de interpel-
laties van:

- de heer Jean-Pierre Viseur tot de vice-eerste minister
en minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de
situatie bij de Bijzondere Belastinginspectie na de pensione-
ring van de administrateur-generaal en over diens verklarin-
gen aan de pers» (ur 1304)

- de heer Hugo Olaerts tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de tus-
senkomsten in fiscale dossiers» (ur 1305)

- de heer Didier Reynders tot de vice-eerste minister en
minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de re-
cente onthullingen van de directeur-generaal van de Bijzon-
dere Belastinginspectie naar aanleiding van diens pensione-
ring» (ur 1310)

- de heer Rik Daems tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de ver-
klaringen van de gewezen directeur-generaal van de Admi-
nistratie van de Bijzondere Belastinginspectie» (ur 1311)

- de heer Jef Tavernier tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de tus-
senkomsten vanuit het kabinet van Financiën bij de Bijzon-
dere Belastinginspectie in verband met voorgestelde boetes»
(ur 1312)

- de heer Lucien Suykens over de vice-eerste minister
en minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de
tussenkomsten vanuit zijn kabinet bij de vaststelling van de
hoogte van een boete» (ur 1319)

- de heer François Dufour tot de vice-eerste minister en
minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de ver-
klaring van de directeur van de Bijzondere Belastinginspectie
over de schikking met betrekking tot fiscale geldboetes ten
aanzien van bepaalde banken en de verklaring van een diplo-
maat over bedrieglijke praktijken bij Luxemburgse banken
ten voordele van Belgische ingezetenen» (ur 1326)

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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1. Motion de recommandation (11.48 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Pierre
Viseur, Hugo Olaerts, Didier Reynders, Rik Daems, Jef
Tavernier, Lucien Suykens et François Dufour

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

demande:

- qu'une nouvelle audition soit organisée au sein de la
commission des Finances;

- que l'on entame immédiatement des procédures disci-
plinaires au sein du cabinet et de l'administration pour réten-
tion d'information à l'égard du Parlement;

- que l'on élabore d'urgence une définition précise de
la notion de «responsabilité politique».

2. Motion de recommandation (l2.02 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Pierre
Viseur, Hugo Olaerts, Didier Reynders, Rik Daems, Jef
Tavernier, Lucien Suykens et François Dufour

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

demande au ministre des Finances:

1. d'infliger la sanction qui s'impose au collaborateur qui
est intervenu auprès de l'ISI en vue de réduire le montant de
l'amende;

2. de vérifier d'urgence la véracité des déclarations de
M. Gillard;

3. de remettre de l'ordre, d'une manière générale, dans
l'administration des Finances de manière à faire cesser les
nombreuses insinuations formulées au sujet de la personne
du ministre.
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1. Motie van aanbeveling (l1.48 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Pierre Viseur,
Hugo Olaerts, Didier Reynders, Rik Daems, Jef Tavernier,
Lucien Suykens en François Dufour

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

vraagt:

- een nieuwe hoorzitting in de commissie voor de Fi-
nanciën;

- de onmiddellijke instelling van tuchtprocedures in ka-
binet en administratie wegens het achterhouden van informa-
tie aan het Parlement;

- een dringende en sluitende definitie van het concept
«politieke verantwoordelijkheid».

R.DAEMS
D. REYNDERS
J.-P. VISEUR
J. TAVERNIER

2. Motie van aanbeveling (l2.02 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Pierre Viseur,
Hugo Olaerts, Didier Reynders, Rik Daems, Jef Tavernier,
Lucien Suykens en François Dufour

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

vraagt de minister van Financiën:

1. zijn kabinetsmedewerker die is tussengekomen bij de
BBl om de boete te verlagen, de gepaste sanctie te geven;

2. dringend te onderzoeken of de verklaringen van de heer
Gillard correct waren;

3. in het algemeen orde op zaken te stellen in de admini-
stratie van Financiën, zodat de stroom van verdachtmakin-
gen tegen de persoon van de minister ophoudt.

H.OLAERTS



3. Motion pure et simple (12.03 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Pierre
Viseur, Hugo Olaerts, Didier Reynders, Rik Daems, Jef
Tavernier, Lucien Suykens et François Dufour

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

passe à l'ordre du jour.

J. ARENS
D. PIETERS
R. DEMOTTE
H. SCHOETERS
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3. Eenvoudige motie (12.03 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Pierre Viseur,
Hugo Olaerts, Didier Reynders, Rik Daems, Jef Tavernier,
Lucien Suykens en François Dufour

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

gaat over tot de orde van de dag.


